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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension,

Bettwäsche, jede Familie erhält ihr eigenes
Zimmer, Zusatzverpflegung, Kurtaxe mit
KONUS-Gästekarte (ÖPNV)

 Schwimmkurs von So-Do je zwei Einheiten für
Kinder von 5-9 Jahre

 Für Geschwisterkinder, die nicht am
Schwimmkurs teilnehmen, gelten die Preise:
3-9 Jahre 230 € p.P.. Ältere Geschwisterkinder
ab 10 Jahre können auch am Schwimmkurs
teilnehmen (Preis auf Anfrage). Diese sind auf
Anfrage direkt in der Jugendherberge buchbar.

 Nicht enthalten: Kosten für das
Schwimmabzeichen "Seepferdchen"

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 6 Teilnehmer

Höchstens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SchwimmenlernenindenFerien

FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 5 JAHRE

SAMSTAG

SONNTAG BIS DONNERSTAG:

FREITAG:

ALLGEMEINE HINWEISE

Familienferien im Schwarzwald, gemeinsame Spiele in der Natur und dabei noch schwimmen lernen! Das alles
bieten wir Ihnen in unserer gemütlichen Jugendherberge in Titisee-Neustadt.
Im hauseigenen Lehrschwimmbecken sind die Voraussetzungen ideal, um schwimmen zu lernen oder den
Schwimmstil zu verbessern. In zwei Unterrichtseinheiten täglich lernen die Kinder, aufgeteilt in kleine Gruppen
von einer erfahrenen Schwimmlehrerin das Schwimmen oder vertiefen ihre Kenntnisse. Es besteht auch die
Möglichkeit das Schwimmabzeichen „Seepferdchen“ zu erwerben.

Der Gruppe steht ein Aufenthaltsraum für Bastelaktionen und gemeinsame Spielzeiten zur Verfügung. Aber
ansonsten werden wir oft draußen sein und den Schwarzwald mit seinen sommerlichen Reizen erleben. Das von
der Kursleitung angebotene Programm an der Feuerstelle, im Wald und im umliegenden Gelände, wird keine
Wünsche offen lassen.
Auch Familienausflüge an den Titisee oder auf den Feldberg sind zwischen den Kursen möglich.

Den Tag beschließen wir mit einer Gute-Nachtgeschichte und wenn die Eltern noch fit sind, können sie abends
altbewährte und neue Spiele in fröhlicher Runde kennen lernen.

Leitung: Monika Knopf

Anreise zwischen 16 und 17 Uhr in der Jugendherberge.
Wir begrüßen uns um 17 Uhr spielerisch und beginnen die Freizeit mit einem gemeinsamen
Abendessen. Dabei erhalten die Eltern und Kinder alle Informationen zum Schwimmunterricht
und der bevorstehenden Woche.

Die Kinder werden in zwei Gruppen unterrichtet. Der Unterricht der ersten Gruppe beginnt um 9:15 Uhr, um
10:00 Uhr gehört das Bad der zweiten Gruppe.
Der Nachmittagsunterricht beginnt um 15:45 Uhr bzw. 16:30 Uhr und dient der Vertiefung des am Vormittag
Gelernten.
(Abweichungen werden ggf. mit den Freizeitteilnehmern abgesprochen).
Am Donnerstag findet der letzte Kurstermin statt, an dem die Eltern eingeladen sind, den Kindern beim
Schwimmen zuzuschauen.
Ein abendlicher Fackellauf zum Abschluss der Freizeit ist geplant.

Wir schauen gemeinsam die Fotos an, die während der Woche gemacht wurden und reflektieren
die Freizeit, bevor wir uns voneinander verabschieden.

Abreise ist nach dem Mittagessen. Auf Wunsch können Sie auch ein Lunchpaket statt des warmen
Essens erhalten, wenn Sie direkt nach der Verabschiedungsrunde fahren möchten.

- Änderungen im Ablauf möglich -

Der Schwimmkurs ist für Kinder von 5 bis 10 Jahre geeignet. Für Geschwisterkinder, die nicht am
Schwimmkurs teilnehmen, gelten die Preise: 3-9 Jahre 230 € p.P. und ab 10 Jahre 330 € p.P. Diese sind auf
Anfrage direkt in der Jugendherberge buchbar.

Bitte mitbringen:
• 2 mal Schwimmbekleidung
• Bademantel
• Genügend Handtücher
• Schwimmbrille, wenn vorhanden
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• Badeschuhe, wenn vorhanden
• Reisebett bei Bedarf
• Hausschuhe
• Festes Schuhwerk
• wetterfeste Kleidung
• Babyphon, damit die Eltern abends zusammensitzen können
• KEINE Schwimmflügel (alle Hilfsmittel sind vorhanden)

Wissenswertes:
· Manche Kinder bekommen durch die intensive Nutzung der Schwimmnudeln Rötungen unter den Armen.
Abhilfe schafft hier ein langärmliges, enganliegendes, dünnes Hemdchen.
· Das Wasser wird für den Kurs auf ca. 30 Grad erwärmt damit niemand frieren muss.
· Eltern können mit den Kindern (und Geschwistern) nach der jeweils 2. Unterrichtsstunde gemeinsam ins
Wasser gehen, übernehmen dann aber die Verantwortung und Aufsicht.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Titisee-Neustadt,
Rudenberg 6
79822 Titisee-Neustadt

+49 7651 7360
JH-Rudenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5592

